DISCREET ACOUSTICS

S
D
o)
c
S
T
@
£
“
=
c
D
c
s
=
&}
wn
~~
o
<
o)
c
[
T
)
X
&}
D
c
@D
[72]
o
o
©)

IR

U N F )
kil —sqteate

[o0]
it

e ..m .t-a‘!a.wl..:x!. s A = T e e R B0

(—— II'III_I_ (PR AP TR AT

_!_J LN TCEH !t.!!—l_l_
fisiiiii_sl_

l.u.lll.ll__ll.._._.. /9 9,409 L 4 1
i.l.llii_ii_lii 104 4 e

R T P . - m.l.._xl._.h.ﬂ_ﬁ...l.i_l 0 1 B !!S.i.l.t.:. =1 - i
- _l {mvaiahalvaimieln'mieinine)aieiainiaeieisies T

e

19

.l.!_lliillll_llil b0 o, g

20

I~
-—

-

g’

TR TR

voesv oo T

s ;zu..////. i

S LS VL e

Ly

ufub—!‘;l.. _
e v-—fl_l-i
llI—Wl. —i

AR llii:._..:l_l._




DISCREET ACOUSTICS

Goosenecks, Hanger / Schwanenhdlse, Hanger

07/2004  Last modification: Part number for item 12 / Letzte Anderung: Bestellnr. Pos. 12

GN 15: 276570001 ......... A GN 50: 276570008 ... G GN30 CS: 2765Z20027: ... M
GN 15 E: 276570002 ......... B GN 50 E: 276570009 ... H GN50 CS: 2765Z20028: ... N
GN 30: 276570003 ......... C GN 15 ES: 276570011 ... 1 HM 1000: 276570010: ... O
GN 30 E: 2765720004 ......... D GN 30 ES: 276520012: ...J
GN 30/0¢C: 276570005 ......... E GN 50 ES: 276570013: ...K
GN 30 CS OC: 276570006 (07)...F GN 155: 276570018: ... L

Description I;g: Bg;gnn.b:\]r_ A B c D £ F G H I ] K L M N o Bezeichnung

01 02 03 04 05 06/7 08 09 11 12 13 18 27 28 10

Gooseneck 1 2765M0103 | 1 - - - - - - - - - - - - - - [Schwanenhals
Gooseneck 2 2765M0101 | - 1 - - - - - - - - - - - - - |Schwanenhals
Gooseneck 3 2765M0104 | - - 1 - 1 - - - - - - - - - - _|Schwanenhals
Gooseneck 3 2765M0105 | - - - - - 1 - - - - - - - - - [Schwanenhals
Gooseneck 3 2765M0107 | - - - - - - 1 - - - - - - - - [Schwanenhals
Gooseneck 3 2765M0113 | - - - - - - - - - - - 1 - - - |Schwanenhals
Gooseneck 4 2765M0102 | - - - 1 - - - - - - - - - - - |Schwanenhals
Gooseneck 4 2765M0106 | - - - - - - - 1 - - - - - - - [Schwanenhals
Gooseneck 4 2765M0108 | - - - - - - - - 1 - - - - - - [Schwanenhals
Gooseneck 4 2765M0109 | - - - - - - - - - 1 - - - - |Schwanenhals
Gooseneck 4 2765M0110 | - - - - - - - - - - 1 - - - - |Schwanenhals
Gooseneck 4 2765M0114 | - - - - - - - - - - - - 1 - - [Schwanenhals
Gooseneck 4 2765M0115 | - - - - - - - - - - - - - 1 - [Schwanenhals
Housing 5 276570102 | - - - - - - - - - - - - - - 1 |Gehause
LED - board, complete 6 2765M0301 | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 |LED — Print, komplett
LED, red 6.1 | 9014E0039 | 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 |[LED, rot
Connector 6.2 | 218020601 | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 |Buchse
LED window 7 276570601 | 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 - - 2 |LED Fenster
LED window 7 276573401 | - - - - - - - - - - - - 2 2 - |LED Fenster
Retaining ring 8 276571201 | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 |Fixierring
Connector Mini-XLR, 3 pole, male 9 0016E0363 | 1* 1* - 1* - - - - - Stecker Mini-XLR, 3 polig, mannl.
Connector Mini-XLR, 3 pole, female 9 0017E0340 | 1* | - 1* | - - - 1* | - - - - - - - - |Stecker Mini-XLR, 3 polig, weibl.
Cable per meter, former version 12 180179501 | 2 - 2 - 2 - 2 - - - - - - - - |Kabel Meterware, frihere Version
Cable per meter 180270601 | 2 - 2 - 2 - 2 - - - - 10 - - 10 |Kabel Meterware
Cable per meter, black **) 12 180176101 | - [255] - 1400| - - - [596]269]414)|610| - - - - [Kabel Meterware, schwarz  **)
Cable per meter, grey **) 12 | 180176102 | - |255| - |400{ - - - |1596(269|414|610| - - - - |Kabel Meterware, grau  **)
Cable with connector 12 2527K0002 | - - - - - 1 - - - - - - - [Kabel kpl., mit Stecker
Tension relief 13 276571501 | 1 - 1 - - 1 - - - - 1 1 1 1 |Zugentlastung
Hanger 14 | 276571401 | - - - - - - - - - - - - - - 1 |Aufh&ngung
Phantom power adapter DPA 15 [ 239770014 | 1 - 1 - - - 1 - - - - - - - - |Phantomadapter DPA
Phantom power adapter 15 [ 2765M0601 | - - - - - - - - 1 1 1 - - - - |Phantomadapter
Knob (for phant. power adapt. switch) -- 276572901 | - - - - - - - - 1 1 1 - - - - [Knopf (fir Phantomadapt. — Schalter)
Knob guide (underneath knob) - 276573101 | - - - - - - - - 1 1 1 - - - - |Knopffuhrung (unterhalb Knopf)

***3***



DISCREET ACOUSTICS

Goosenecks, Hanger / Schwanenhalse, Hanger

Description Isgg.ﬁ BeP:tret”n})kr' alslclole Floln | 3 K Limlinlo Bezeichnung
01 02 03 04 05 06/7 08 09 11 12 13 18 27 28 10

Cable per meter 15.1 | 180179501 |0,5( - [0,5] - 2 - [0,5] - - - - - - - |Kabel, Meterware
Phantom power board, compl. 15.2 | 2955M0602 | 1 1 1 1 - - - 1 - - - 1 - - 1 |Phantomspeiseprint, kpl.
XLR - connector insert 15.2.1| 0016E0346 | 1 1 1 1 - - 1 1 1 1 1 1 - - 1 |XLR — Steckereinsatz
Screw M2,5 x 6 15.3 [ 0966D2500 [ 1 1 1 1 - - 1 1 1 1 1 1 - - 1 |[Schraube M2,5 x 6
Connector Mini-XLR, 3-pole, female 15.4 | 0017E0340 | 1* - 1* - - - 1* - - - - - - - - [Stecker Mini-XLR, 3 polig, weibl.
Connector Mini-XLR, 3 pole, male 15.4 | 0016E0363 | 1* - 1* - - - 1* - - - - - - - - [Stecker Mini-XLR, 3 polig, mannl.
Cable tie 15.5 | 1000N0014 | 1 - 1 - - - 1 - - - - 1 - - 1 |Kabelbinder
Housing 15.6 | 276572401 | 1 - 1 - - - 1 - - - - 1 - - 1 |Gehause
Jumper for LED - activation == 0018E0219 | 1 1 1 1 - - 1 1 1 2 2 2 - - 2 [Stecker f. LED-Aktivierung
Socket PS3F-lock 16 242570001 - 1 - 1 - - - 1 1 1 1 - - - - [Buchse PS3F-lock
Screw, 3/8”, 40 mm thread 17 232771202 | 1 - 1 - 1 - 1 - - - - - - - - [Schraube, 3/8”, Gewinde 40 mm
Screw, 3/8”, 20 mm thread 17 | 232771203 | - - - - - 1x - - - - - - - - - |Schraube, 3/8”, Gewinde 20 mm
Elastic Bearing 18 232771101 | 2 - 2 - 2 - 2 - - - - - - - - |Elastische Lagerung
Washer 19 | 0433D1051 | 1 - 1 - 1 - 1 - - - - - - - - [Scheibe
Toothed washer 20 6797D1000 | 1 - 1 - 1 - 1 - - - - - - - - [Zahnscheibe
Ferrite core 21 0023E0082 | - 1 - 1 - - - 1 1 1 1 - - - - |Ferritkern
Ferrite core 21 0023E0095 - - - - - - - - - - - 1 - - 1 |Ferritkern
Ring 22 | 269020501 | - - - - - - - - - - - 1 - - 1 |Ring
Clamping sleeve 23 276572501 | - 1 - 1 - - - 1 1 1 1 - - - - [Klemmhilse
Floor stand ST305 - 6001H0305 | - - - - - - - - - - - 1 - - - |Stativ ST305
Adapter tube, dark grey - 276573301 | - - - - - - - - - - - 1 - - - |Adapterrohr, dunkelgrau
Plastic screw for packaging - 276574401 | - - - - - - - - - - - 1 - |Schraube fur Verpackung
Mini Stereo — Jackplug - 0018E0347 - - - - - - - - - - - - 1 1 - [Stereo — Klinkenstecker
Insulation sleeve for plug - 276574201 | - - - - - - - - - - - - 1 1 - |lIsolierhulse fur Stecker

* depending on variation. Recent version has a female conn. on gooseneck and a male on phantom adapter / abhangig von Variante. Neue Version hat weibl. Stecker am Schwanenhals und ménnl. Stecker am Phantomadapter
x for version 276520007 only / nur fir Variante 276520007
**) length in mm / Lange in mm

A separate leaflet is available for the LM3 Module
The GN15 HT is not contained in this list as it is a hon-serviceable product. Only the contact board and the LED-rings can be changed. The
respective parts are the same as for GN15, GN30, GN50 etc.

Fur das LM3 Modul ist ein eigenes Informationsblatt erhéltlich
Der GN15 HT ist hier nicht enthalten, da es sich um ein nicht servicebares Produkt handelt. Nur Print und LED Fenster kdnnen getauscht wer-
den. Die entsprechenden Teile finden Sie in der Tabelle beim GN15, GN30, GN50, etc.

AKG Acoustics GmbH, A Harman International Company, Lembockgasse 21-25, A-1230 Wien, Austria
Phone: (+431) 86654-1519, Fax: (+431) 86654-1514, e-mail: service@akg.com

***4***


mailto:service@akg.com

DISCREET ACOUSTICS

Goosenecks, Hanger / Schwanenhdlse, Hanger

EEn
LEDs
THT
e, e
el
GHDLED
TR
1o
T
=
cacksay por w
o i
i,
s
CLO =it RLY) feantoe
crmmn e == 017
i I
" T AT
HEE
ol s
ot e
€11 i R4 el
s ) P DAL
S8 i G Al et
racri T =010 —— ——€ 1)
ft L) - ™! N
- i e e
4 oucongs.mer — — 6 RS |msis ——r A=
: i Votes wsty
| 7 L c Cac et e
‘ o R :i‘_::&:' 12 —‘VW"IIIT-
] Mau 2000
: : y ?{ Y, ?-;l"\.
| FE——— ] | E== | I .1 : | [ouseee]




	GN 30 ES: 2765Z0012: ...J
	J
	K
	L
	M
	N
	O
	Bezeichnung
	J

	K
	L
	M
	N
	O
	Bezeichnung
	Phone: (+431) 86654-1519, Fax: (+431) 86654-1514, e-mail: service@akg.com



